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Evésiktikég Mo
B’ TYMNAZXIOY

Hpopiqpa 1
Noa vroAoyicete TV T TG OPOUNTIKNG TOPACTACTG:

o (—20)° L 15 +(—8)3 _(;3)‘3 |

Avon

- SR G

popinpa 2 /,
Atvetan 16omAevpo Tpiyovo ABIT mhevphg a. Xto //
onueio A o@épovpe evBuypappo TUUO AA =« jxm ,.
k6Beto mpoc v mAevpd AI. H mpoéktoon g /\
dwpécov BE téuver 1o guboypappo tuqua I'A oto /" \/\E /
onueio Z. AT

(a) Na amodeitete 6Tt ZA=7T". / ///' \\ .-

B LT ‘\3" r

(B) No Bpeite mooeg poipeg eivor n yovia AAB.

Avon

(o) H d1épecog BE tov 1comAevpov tprydvov ABT elvat Hyog ko diyotdpog, dpo kot
pecokafetn g mAevpag Al'. Emopévmg to onueiov Z anéyel ioeg amootdoelg amd ta,
onueia A xou I', Snodn ZA =ZT.



Zyfpa 2

(B) Eneion eivan AA=a, 10 rpwwvo ABA gival 1cookelég pe
AAB = ABA (1)

Onwmg exovpe

BAA =BAI' +TTAA =60" +90° =150° (2)
Enopéveg and to tpiyovo ABA €yovpue:

AAB = ABA = 180 ~150° ;150 = % =15
Evolhoxtikd, petd ) oyxéon (1) Bo pmopodoape va mpoywpnoovpe g eéng: H
dwapecog BE tov 1c0mAevpov tprydvov ABIT elvan ko vwyog, apa kédBetn mpog v
mievpd A, Omwg eivor kdBetn wor n AA, amd v vrdbeon. Emopévag eivon
BE|| AA, omote

AAB = ABE (3)
Ao 1ig oyéoetg (1) kan (2) émeton 611
ABA = ABE. (4)
Apa n BA givar dtyotdpog g yoviog ABE , ontote 0o gxoope
ABA =ABE = ABE = ﬂ =15,
22
a@o¥ N BE &ivot ko dryotopog g yoviog B, onrodn ABE = A]23F 62 =30".

Enopévmg, AMoym g (1) £rovpue AAB =15,

Mpopinpa 3

"Eva katdotpo moiodce pio thAedpaon mpwv Tic ekntdoel 540 gvpm. Tnv mepiodo twv
EKMTMOOEMV TNV TOAoVoE pe ékntwon a%. Mg 10 TEMOC TOV EKTTOCEDV TO KOTACTNLOL
avénoe v TN TOL TOAOVGE TNV TNAEOPAOT| OTIG EKTTOGES Kot F%. Avtd eixe og
OTOTELECUO M TN TOANGCNG TNG TNAEOPACTG Vo YiveL {o1 He TNV TN 7OV Eiye TPV TIG
ekmtmoelg . Na Bpeite Tnv T tov f 6LVEPTAGEL TG TUNG TOV & .

Avon
H 1y moAnong g tmiedpaong v tepiodo TV EKTTOCEMV glval
540 - 240a EVPO.
100



H tyun ¢ tiedpaong petd v mepiodo TV eknTtdce®v Oa yivel

540- 2202 | (549 5402 ) B 6
100 100 /100
2opeova pe v voddeon tov TpoPAnpaTog Ba toyveL:
540-239% | (549 5400 ) B _ 540 (5402499 | 5 540,
100 100 /100 100
540(100 - .
- ( a)-ﬁ:540a<:>ﬂ= 540« -100 o= 100 .
100 540(100- ) 100-«
Hpopinpa 4

Ola o ynoeio Tov Betikod axépatov apBpov A elvar ioa eite pe 8 elte pe 9 kot
kaBévo amd ovtd To ynoio epgoavifetor tovAdylotov pioc eopd otov apldud.
Noa PBpebel n ehdyiom tun o0 A, ov ovTtO¢ dopeitar pe to 4 ko pe 1o 3.

Avon

Mo va doupeiton évag apBudc pe 4, to tedevtaio dStyneo TuMqpo TPETEL vor dtopeiton

pe to 4 (kprmpla dwopetdmrag A Tvpvaciov). Ot mbavég mePUTTOCES YO0 TO

tehevtaio dwymoetlo tunue tov apdpod eivar: 88,89,98,99. And avtovg poévo o 88

dwpeiton pe to 4, omdte o A mpémel va Anyer oe 88. Emiong, Eépovpe OTL évog

aKEpaLog dtopeiton pe to 3, 6Ty 1o Abpoicua TOV YNeimv Tov dtatpeital pe 3.

Av vmoBécovpe 6tL 0 apBudc A givon dwymetog, tote Tpénet A =88, o omoiog dev

dwoupeiton pe 1o 3.

Av o ap1Budc eivar tprynerog, tote Oa givon gite o 888 eite o 988. Ouwg otov 888

dev ypnowomoteitor o ynoio 9, evd o 988éyer dbpooua ymeiov 25 kar dev

dwupeiton pe 1o 3.

Av 0 apBuodg elval TETpoYN 106 Elvar £vag amd TOVG TOPUKAT®:
8888,8988,9888,9988 .

Onwg ot apBpoi 8888,9988 £yovv dBpotopa ynoiov 32 kot 34 avrtiototya, dpa dev

dwapovvral pe o 3.

Emopévmg, ot povor teTpoynelol mov Kavorolovv Tig cuvinkeg ivor ot 8988,9888 ,

omoTE M EAYIoTN TY Tov A givan 8988.

I'" TYMNAZIOY

Hpopinpa 1

Av 05=131V:22V‘1 ko F=10""":100", vo Ppeite v op@unticy TR MG
TOPAGTAONC:

(a*~ ) +a’B-2p+2a°

A= 2
a” +aff —10a




Avon

’EXOUHS ot o = 13iv : 221/—1 _ (%j : 221/—1 — 4" 22v—1 — 22v : 221/—1 — 22V—(2v—1) =2.

ko B =10%":100" =10**":10% =10 , ondte sivan & =4, a® =8 kan

(@ -B)’+ad’B-2p+2a” (8-10)°+40-20+8 —8+40-20+8
a’ +oaf —10a 4+20-20 4

A=

5

Mpopinpa 2

Atveton gvBoypoppo tpuquo OK =a kot 600
KOKAOL axtivag a mov £xovv Kévipa ota onueio
O ko K, ot omoiot téuvovton oto onueio A Kot
B. To onueio I' aviker oto 100 KB kot 1
evbeto 'K tépver tov koxdo C,kévipov K xon

axtivag o oto onueio A. H gvbeion OK tépver
tov kOkAo C,xévipov K ko oxtivag a oto

onueio E. Av givan KOT = 45° , vo. Bpette :
(o) mdoeg poipeg eivan n yovia KAE,
(B) To gupadodv tov tprydvov OT'E cuvaptiost tov « .

Avon
(a) To tpiymwvo OKI éyer OK =OI' =, omote givar 1oookeréc pe Paon KI'. Apa
&xel TIG mpookeipeveg ot Pdon ywvieg Tov ioeg, omote Ba siva:

Zynua 2
180° -45" 135°

OKT =

5 =67,5" poipsc.

Emiong, emedn ot yovieg AKE xon OKT eivon koté: KOPLON, £XOVLLE



AKE = OKT =67,5° HoipeG.

H yovia KAE sivat pio omd 115 ioeg yovieg Tov 1cockelovs tprydvov AKE (et

KA =KE =a), omote
180" -67,5" 112,5°
2

KAE =

=56, 25" poipeg

(B) 'Eoto I'Z 10 dYyog tov tprydvov OT'E and v xopven I'. Tote amd to opboymdvio

tpiyovo OI'Z &yovpe

o2
2 1

I'Z=a nuds =

omote 10 eUPaddv tov tprydvov OT'E eivan
2
E(OTA) =%-2a~“—‘2/§= = 2‘/5

Mpopinpa 3

O TIN'wpyog kar ot eidot Tov Exovv 450 kapoapéreg Tig omoieg poipacav peta&d Tovg o
ioa pepida ko o kabévag mpe aképoro aplOud kapapéies. Opmg Tpelg amd Tovg
eidovg tov Mdpyov tov eméotpeyov 10 20% tov pepdiov tove. ‘Etol o TNdpyog
Tpe cVVOAIKA Ttepiocdtepeg amd 120 kapapéies. No Ppeite mOGOL Ty GLVOAKE O

IMdpyog Kot o1 gpidot Tov kot TOceg Kapapuereg mpe o [dpyog.

Avon

‘Eotw 011 0 T'idwpyog ko ot @idot tov NTOv GLVOAMKG X, .Omov X >4, amd Vv

, , . . 450 ,
vrdbeon. Tote o wkobévog Tovg apykd TAPE —— KOPOUEAEC.
X

enéotpeyav 6to ['dpyo cuvorikd
20 450 270

100 X

KOPOUEAES.

O INwpyog mpe cuvolkd
450 . 270 720

X X
SOupova pe v vedeot Tov TPOPANUATOS , TPETEL:

E>120<:>120x<720<:>x<6.

X

KOPOUEAES.

O 1tpeic oihot

Emopévog ot dvvatég téc yio to X sivar X=41 Xx=5.0pog n tuq  x=4

amoppinterol, yrori n dwaipeon 450:4 dev divel aképato mAiko. Apa glval X =5 Kou

o INapyog mpe cuvorikd 7—20 =144 xopopélec.

Hpopinpa 4
Atvovtot ot apiBpoi

A =3a5b=3-10°+a-10* +5-10+b wou B=5c3d =5-10° +¢-10°+3-10+d.

A
(a) No amodeitete 011 Yo omowadnmote ynoia a,b,c,d , woydel 6T — < —

B
45

A B
(B) Av avdueoa ota KAGGpoTo %' 1 VILAPYOVV aKPPDOG OVO aKEPALOL, VO

45



Bpebovv ot duvatég Tyéc tov yneiov a,b,c,d .

Avon

(a) Ioyvet 611 %: 3:2b < 3229 < 3920 =110. Ermiong n wkpdtepn i tov 5¢3d

AouPavetor 6tov ¢ =d =0, dpa
B 5c3d _ 5030

—=——>—>111.
45 45 45
Emopévag, ya omowdnmote ynoeio a,b,c,d woydetl ot
A 3a5b 5c3d B

—=—x<110<11l<——=—.
36 36 45 45
(B) And 10 mpdTO EpDOTNA EEPOLULE OTL TAVTO VTLAPYOLY OVO OKEPALOL OVAUEGE TOVG,
70 110 kot to 111, apo? dei&ape 6T :% <110<111< %

IMo va gtvon poévo avtol ot aképailot avapesd Tovg, Ha mpémet

109 < 32?’ <110<111< 503;0' <112,

ATo Vv avicotnta aplotepd maipvoope 61t 3abb >109-36 <> 3a5b > 3924, ondte
npémel a=9 ka1 o b prnopei va wépel omoradnmote Tiun and 1o 0 puéypt 1o 9.
Ao Vv avicotnta 018 moipvovpe

5C?;d <112 < 5c3d <112-45 < 5¢3d <5040,

ond6te €C=0 «xor to d pmopel va maper omowndnmote T omd 0 uéypr 9.

A" AYKEIOY

Hpopinpa 1
Noa Bpeite 6Aeg TL axépateg TIHEG TOL X Yid TIG OTO1EG GLVOANOEVOVY Ol AVIGAOGCELG:

(x2+x+1)(x—1)+5x£x3+x+19. (1)

2x-1 23 4x-21
-— )
3 9 9

Avon.
‘Eyovpe:

(X2+X+l)(X—l)+5XSX3+X+19<:>X3—X2+X2—X+X—1+5XSX3+X+19

S X-14+5x< X+ Xx+19 < 4x<20 < x <5,

2x-1 23 4x-21

3 9 9

&S 6Xx—-3-23>4x-21< 2x>5<:>x>g.

Emopévag, o1 0o avicmoel cuvaindehovv yio r) <X <5, omdte 01 OKEPAEG TILES

TOV X 7OV TIG GLVOANBEVLOVY givar ot TéS 3, 4 Ko S.



Hpoprnpa 2

Na Bpedei Oeticdc axépatog A=a,a, oo, =, 10" +a, -10"" +...+a, -10+ a,,
v > 2,0 onoiog €yel dBpoopa ynoiov ico pe 8, &xet yvouevo ynolov ico pe 8 kot
dwoupeiton pe 1o 8.

Avon

Emedn ta ymeia tov apiBpod £xovv yvopevo 8 kai dBpotopa 8, avtd mpémet vo ivan
dwupéteg Tov 8 mov €yovv abBpotopa 8. Ot doupéteg Tov 8 givor o1 Betikol aképarot
1,2, 4 ko 8. Emopéveg, Aappdavovtog vroyn 6t to molhamAidsio Tov 8 givat dptiot
aKEPALOL, Ol OLVATEG EMAOYEG YNeiwv glvat:

o 112 ko 4, ondéte mpokvmtovy ot apBuoi: 1124, 1142, 1214, 1412, 2114,
4112.And avtodg pe EAeyyo OOMIGTAOVOLUE OTL HOVO 0 aplBudc A = 4112
dtoupeiton pe 1o 8.

o 112272 omndte mpokbmTovy ot apBuoi: 11222, 12122, 12212, 21122, 21212
kot 22112 Amd avtovg pe €reyyo SmoTOVOLHE OTL HOvo o aplBudg A =
22112 duoupeiton pe 1o 8.

Apa vmapyovv o600 dvvatég TWEG TOL A OV IKOVOTOOVV TIG GULVONKEG TOL
nmpoPAuartog. O tetpaymelog Betikoc axképatog 4112 kot o mevtaynerog 22112.

Mpopinpa 3

Atveton 1oookehéc Tpiyovo ABIT pe AB=AT kot A=30". 10 Yyog AM Beswpolpe
onueio K dote MB=MI'=MK. Mg Bdaon v AK xotackevalovpe tetpdyovo AKEZ
(oto nueninedo pe akun v AM, mov mepiéyetl to B) kan iodémievpo tpiyovo AKA
(oto mueminedo pe axun v AM, mov mepiéyel 1o ). No amodeifete 611 1O
evvypoppa Tppata AE ko I'Z, tépuvovron méve oty AB.

Avon

| =

Lyfpa 3

[Mpodta Ba amodeiEovpe 6t Ta onueia IK,Z givar cuvevBetaxd.

Am6 10 0pBoydVIo Kat 1600KeELEG Tpiyovo MITK, éyovpe: El = 45°

And 10 0pBoydvio kot 160ckerEC Tpiywvo AKZ, £yovpe: Eg = 45°,

Apa to onueia I'K,Z eivar ocvuvevbetaxd, omote n I'Z givan pecokdbetog g AE (*)
Kot katd cvvéneto 1o tpiyovo ATE eivar icookeréc (TA=TE).



Ioybovy emiong ot mapakdTe 106TTES YOVIGV:

1':11 = }:lz = 15°@Gwn A = 30 1':11 + .l'l:‘l.g = 45° (5wt EAK = 459).
Apa EAT = 60° kot ka6 ouvémeio 1o 1oookeléc Tpiyovo AET eivar ic6mievpo.
EmnAéov El + Ez =30°= Eg.

Apo.m AB eivon S1y0top0g TG yoviag F EAT (**).

210 LGOGKSM,Q Tpiywvo AKE 1oydet AKE = 90°+ 60° = 150°.

Apa ﬂl + El =15°. Ene1dn opog E1 + Eg = 45° , xoralyovps Ez = 30°,
dnAadn n EA givon Siyotopog g yoviag AET (***).

Amo 10 ovumepdopato (*),(**) ko (***) woatainyovpe o6t ot AE, I'Z ka1 AB
ovvtpéyovv, dnAadn ot AE kot I'Z tépvovtar mave oty AB.

Mpopinpa 4
N Bpeite Evav Oetikd axépato K, o omoiog dtov mpootebei 610 yivopuevo
A =2017-2016-2015-2013-2012-2011,

va pog 0moel Afpotspa {60 e To TETPAY®VO VO aKEPAIOV.

Avon
Oétovpe N=2014 ko tote Egovpe: A =(n+3)(n+2)(n+1)(n—1)(n—2)(n—3) kot Oa
npoomofioovpe vo yphyovps tov opldud A ot popen A = (p(n)2 —k, oémov
(p(n)noh)(bvuuo HeTaPANTAG N pe aképalovg cuVTeeoTég kol K OeTikdc aképatog.
Me extédeon tov mpdéemv, EYovue:

A=(n?-9)(n?-=4)(n?-1)=n®-14n* +49n? 36 =

=n%(n*-14n% +49)-36 =n?(n*-7)*-36
Emopévmg, av otov apbpd A mpocbicovpe Betikd axépoo K =36, maipvovue o0t
A+36=n%(n*-7)>=(n®-7n)?, mov Bdiver évav BeTIKO GKEPALO VYOUEVO GTO
teTpdyovo. Apa pio tiun yo.to K givaun tiu k=36,
Ynpeioon.
Mia cbvtoun amdvinon pmopel va SAOGEL KATOWOG 610 TPOPANUa, ov Bempnoetl Tov
apopd k=B*—A, pue B> A, 6mov B 0Ostikdc axéparog. o mapddetypa, évag

Té1010¢ APOpOC sivar o k= A% — A

B AYKEIOY

Mpopiqpa 1
Noa Tpocdlopicete TV TN TOL AKEPALOL oPBLOD @ Yo TNV OOl O AKEPOILOG

A=(a?+18) ~(8a +1)

elvan mpwrog.



Avon
‘Eyovpe

A=(a?+18) —(8a+1)’ =(a? +18+8a +1)(? +18-8a 1)
= (a? +8a+19)(a” ~8a+17) = (@ +4)" +3][ (2 - 4)" +1].
Enedn (o + 4)2 +32>3, 0 axépoiog A o etvon TpdTOC, HOVOV OTOV
(a-4) +l=la=4
Mpo6pinpa 2
Atvetan o&uyodvio 1oookeléc tpiymvo ABIT (AB=AI") kot onueio A ot 014pecd Tov
AM 1ét010, ®ote MB = MI' = MA. Mg Bdon v AA xataockevdlovpe TeTpdymvo

AAEZ (o10 nueninedo pe akun v AM, mov mepiéyet o ). Av K elvar to onueio
toung Tov AE kot I'Z, va amodeilete 6ti MK elvan mapdAAnin oty AZ.

Avon

Zynuo 3

[Ipoekteivoupe tic AE , BI' ko €6t N 10 onpeio topung toug.

And ™V 166t Tov yovidv A; = A, = N = 45° cvunepaivovue 611 10 Tpiy@vO
AMN eival 1600KELEC.

Emopévog MA=MN&SMA+AA=MI+I'N ko pe dedopévn v wcotto MI=MA,
katoAryovue: AA=I'N=AZ.

Oa ocvykpivovpe Topa ta Tpiyove KAZ kot KNT'.

-

Ioyvovv ot eéttec: o) IN=AZ P) fl = il KoL) El =N
Apa ta tpiyovo KAZ kot KNI givat ioa, ondte KZ=KI" kow KA=KN.

Emopévog, 1 MK eivan didpecog (dpa Kor Yyog) oto opfoydvio Kol 1GOCKEAES
tpiyovo AMN. Onote ot MK kot AZ givar mopdAinies (S10Tt givat kot ot dHo KabeTeg
otV oyovio AE.



Hpoprnpa 3
Noa amodeiEete 6Tt Yo KAOe BeTicd TpaypoTikd aptBud o oyvel | avicdTTo:
(2a+1)(2a+3)(2a+5)(2a +7) a+4

a(aDa2)(a+d) N a

Avon (1% tpbémoc)
Oa amodeiovpe TpdTA OTL

20{+1>2 a+1. (1)
a a

[Tpdypoatt,  televtaio ival IGodvvaun e

(Za +1)2 S 4(a+1)
(04 o

& (2a+1) > ba(a+1) & 4a® +ba+1> 4a® +4a,

OV 10Y(VEL.
Av Barovpe topa oty (1) 6mov @ 10 a +1, maipvoope Ot
2a+3 oo |2 +2

2 2
a+1 a+1 @

Kot opoime maipvoope ot
20:+5>2 a+3 200+ 7 a+4

3) «w >2 4)
a+2 a+2 a+3 a+3
[MoAlamhacialovtag Tic (1), (2), (3) ko (4) katd péEAN, Egovpe OTL:
(2a+1)(2a+3)(2a+5)(20{+7)>16\/a+1.a+2.a+3.a+4 _16 a+4
a(a+1)(a+2)(a+3) a a+l a+2 a+3 a

mov givo To {nroduevo.

Ynueioon.
H avicomta (1) 6o pmopodoe va mpokhyel pHéow TG avicoOTTag opluntikoy —
YEDOUETPIKOL HEGOV, ooV a >0, wg e&ng:

2a+1:1+a+1>2\/1.a+1:2\/a+1'
a a a a

1
aeoL etvat ar # 1. Opoiwg TpokdmTovy Kot ot avicdtnteg (2), (3) ko (4), omoTe

TEAEUDVOLLLE TNV AOKNGON OTWG TOPATAV®.
Hpopinpa 4

Na Bpebovdv ot un-apvntikoi tpaypotikoi apdpol X, Y, Z, W ov tKavorolovy Tig
TOPUKATO GYEGELS:
{X+1—W: 2, y+£—W: 2, z+£+w: 2, y+£+W: 2} .
X y X z
Avon
‘Ecto
1 1 1 1
@) i x+==w+2 (1), y+—=w+2 (2),z+—=2-w (3),y+—=2-w (4)
X y X z

Me agaipeon kotd péAn tov (1) kot (2) Aappdvoovpe:

10



x—y+1—£=0c>(x—y)[l—ij:0<:> X=y R xy=1.
Xy Xy
Iepintoon 1: 'Ecto X =Y. Tote and 115 (3) ot (4) £ovpe:
z+1=x+£<:>(z—x)(1+ij=0© X=z1M xz=-1.
X z ZX
e Av X=12, 101 X=Y =12 ot ano 1¢ (1) ko (3) Tpoxvnret Ot
w=0 xot X+1= 2 wW=0 kot X=1. Enropévemg, og avt v
X
vromepintmon £xovpe ™ Aoon (X, Y, z,w)=(1,110).
o Av xz=-1 1018 O1 X,Z 00 givon etepoonpot, ondte £vag Ba etvar apvnTikoc.
Iepintomon 2: 'Ecto Xy =1.Tote pe apaipeon g (4) and v (3) Aappdvoope:

2—1:0<:>22—1:0<:>z:1, agov z > 0.
z

Me npocBeon tov (1) ko (3) Aapfdavovue
x+3:3<:> X*-3Xx+2=0<x=17 x=2.
X
e T x=1, mpoxdrret ik n Aoon (X, y,z,w)=(1,1,10).

o T x=2, mpokvmrern) Aoon (X, y,z,W):(Z, %,1, %)

I'" AYKEIOY

Hpopiqpa 1

>10 Kapteoiavd cvomuo cvvietaypévav OXy Bempovpe v mapoforn pe e€icwoon
y=x> kot to. onueia g A,B xou I’ pe tetpnuéveg a, B xon 7, avtictoyo, £T6t
wote a—f=LF-y=w>0. Na ekppdoete 10 gufaddv tov Tpryddvov ABI' g
GLVEPTNOT TOL @ .

Avon
Av givan A", B’ ka1 I o1 poforéc twv onueimv A,B ko I' mve otov d&ova XX,
TOTE £YOVUE:

E(ABI)=E(AIT'A’)-E(ABB'A")-E(BIT'B')

a’+y’ a’+ B’ Bi+y: o 2 2 2 2 2 2
B - =2 (202 42y —a? - - -
2 2 ;=5 4 p-p-r)

11



Zypa S

Ynpueioon.
H doxnon upmopet va Avbei pe ypnon tov tomov epfodod tprydvov oamd Tnv
Avoivtikn I'eopetpio Tov emmédov g B Avkeiov. Eyxovpe

ia_ﬂ az_ﬂz

E(ABF):%det(BA,BF)zz B

Sl =5) (=)=
—(@=P)r-P)r+p-a-p)
1

(=)= -a)=F o-(-0)(20) ="
Mpopinpa 2

Atveton 16ookedég tpiymwvo ABIT pe AB=AT kot A =145 10 vyog AA Bewpolpe
onupeio K wote AB = AI' = AK. Ot npoektdoelg tov vyov BE kot ['Z téuvouvv tov
nepryeypappévo koxkio tov tpryovov ABI, ota onueic M kot N avtiotorya. Na
amnodeifete 0TL Ta onpeia N, K ka1 M eivon suvevbetaxd.

Avo
Hpo';r]a Ba amoociCovpe 6011t KA = KB = KI' (dnAaon o6tt 10 onueio K givan 10
TEPIKEVTPO TOL TPpLydvov ABI).
Ao 10 0pboydVI0 Kot 160ckeAEC Tpiymvo BAK, €yovpe: Ez = 45°,
Ao 10 1600KeAEG Tpiywvo ABT (apov A= 459 éyovpe:

B=90"—A, =90°—22,5°= 67,5°
Apa ]§1 =B —]§2 =67,5-45 =225 = Al, onadn 1o tpiyovo KAB eivan
wookerés pe KA=KB. Opowo amodeikvioope 6t KA=KI', ondte 10 K eivor 1o
KEVIPO TOL TTEPLYEYPOAUUEVOL KOKAOL TOV Tprymvov ABT.
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Zynua 6

H yovia Fl etvat eyyeypappévn oToV TEPLYEYPOUUEVO KDKAO TOL TPLYMVOL oL Paivel
o010 160 AM.

A

Apa TI') = MBA =90° — A = 45° (amd 10 opBoydvio tpiymvo AEB).
Ioybet emiong fz =90° — A =45’ (amd to opBoymvio Tpiywvo Al'Z).

Enopéveog MIN=T L +f2 =90°, onradn N MN eivar d1dpeTpog Tov KOKAOL, Gpa Oa
nepvd and 1o kEvrpo K tov kdkiov.

Mpépinpa 3
Eotw P(X)molvdvopo tetdptov Babpod, €100 hote:

(o) P(l) =1 P(Z) =4, P(3) =9, P(4) =16.
(B) O)ot ot suvteheotés Tov P () eivan pkpotepot 1 icot tov 10.

Na Bpeite ™ pikpodTEPN Ko T peyaAdTEPT duvarty| Tiun tov P (5) :

Avon
To moAvdvopo Q(x)= P (x)—x*etvor tetdptov Pabpod kon Adym g (o) &xet pileg
Tovg apBpovg 1,2,3 ko 4. Emopévag pmopet va ypagei ot popon
Q(x)=P(x)-x*=a(x-1)(x-2)(x-3)(x—4)
< P(x)=a(x-1)(x-2)(x=3)(x—4)+x*
< P(x)=ax"-10ax’ +(35a+1) x* —50ax + 24a
Apa gtvon
P(5)=24a+25.
Adyo ¢ (P) &rovpe:
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a<10, -10a<10, 35a+1<10, -50a <10, 24a <10

< a<l10, a=>-1, agi, az—l, aSEQ—ESasi.
35 5 24 5 35

Enopévmg, éxovpe:

—ESasie—ﬁsMas9'24<:>—ﬁ+25s24a+25§9'24+25
5 35 5
o 24ay 2510 100 pg) 1091
5 35 5 35
01

oniadn n wkpdtepn dvvar T tov P (a) elvan %K(Xl N peyoAvtepn dvvorn T

tov P(a)eivan %
35

Hpopinpa 4
No. Bpeite évav TpdTo aptdpd mov draupei Tov apdpd A =147 +142 +1.
Avon
O¢tovpe Y evkodo N=14 kot Bo TPoomaOHGOVUE VO TAPOYOVTOTOU|GOVUE TOV
apluo A= n’+n?+1. [Ipdrypatt, pmopodue va oamodeifovpe 0tL 0 n+n+1 sivo
TapAyovtds Tov A og eENg:
A=n"+n?+1=n"-n+n’+n+1=n(n®-1)+n®>+n+1=
=n(M®+DN-D+n®+n+l=n(n*+)(n-D(N®+n+1)+n’+n+1=
=(n®+n+1)(n°-n*+n?—n+1)
Emopévog o apBuodg n+n+1=14% +14+1=211 dwpet Tov apBud A . Emumiéov, o
211 elvar mpdTog Ko to {nTovpevo Enetal.
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